



На Западе и в США покупки в интернете для многих стали единственным способом приобретения необходимых товаров. На то есть множество причин, которые известны каждому клиенту интернет-магазинов. Постепенно онлайн-шopping набирает популярность и среди российских пользователей, регулярно появляются новые и неустанно развиваются уже известные интернет-магазины, что не может не радовать, ведь покупая в российских онлайн-шопах появляется возможность избежать проблем с доставкой из зарубежных интернет-магазинов.

На сегодняшний день в российских интернет-магазинах можно купить абсолютно все, что не противоречит действующему законодательству: от мелких канцелярских принадлежностей и средств личной гигиены до крупной бытовой техники, автомобилей, недвижимости и даже предметов искусства стоимостью в несколько миллионов долларов. Наибольшей популярностью среди клиентов российских интернет-магазинов пользуется одежда и обувь, разного рода бытовая техника и электроника, аксессуары, товары для дома и для детей. Сервис, предлагаемый современными интернет-магазинами в русскоязычном сегменте интернета, ничуть не уступает зарубежному. И если ранее потенциальные покупатели были вынуждены искать необходимые товары в зарубежных интернет-шопах, то на сегодняшний день таковой

Автор: Алексей
29.01.2014 23:57

необходимости нет, ведь все, что только может понадобиться современному человеку, доступно на отечественных виртуальных витринах.

Приятной новостью для клиентов российских интернет-магазинов является то, что компании регулярно проводят очень интересные и выгодные акции, к которым имеет возможность присоединиться абсолютно любой человек. Нужно лишь подобрать соответствующий промокод, например, промокод Lamoda, который позволит получить скидку, бесплатную доставку, подарок или другой бонус. Большой выбор актуальных бесплатных промокодов лучших интернет-магазинов самых разнообразных тематик всегда доступен в каталоге сайта Промокодабра.

Â

Если раньше покупатели были вынуждены искать необходимые им товары в зарубежных интернет-магазинах, что, в принципе, до недавнего времени было не так уж и плохо, то на сегодняшний день таковой необходимости нет: все, что может понадобиться, продается в российских виртуальных шопах. Дело в том, что с недавних пор доставка из-за границы затрудняется принятым законом, ужесточающим порядок доставки из зарубежных интернет-магазинов. Повысились таможенные пошлины, поэтому покупать за границей теперь попросту невыгодно.

На помощь приходят отечественные онлайн-шопы, которые предлагают большой выбор качественных товаров самых разнообразных категорий по очень выгодным ценам. Доставка заказов осуществляется в абсолютно любой населенный пункт страны. Сроки и стоимость доставки зависит в большинстве случаев от того, насколько ваш населенный пункт отдален от места расположения складов выбранного вами интернет-магазина. Так, к примеру, если представительство онлайн-шопа расположено в вашем городе, то, при условии наличия курьерской доставки, заказ может быть доставлен даже в течение одного дня!Â

Крупные онлайн-магазины запускают даже свои службы доставки, что также положительно сказывается на сроках и стоимости почтовых услуг. Некоторые неудобства по этому поводу могут использовать только жители небольших и отдаленных населенных пунктов, однако для многих из них покупки в сети являются единственной возможностью приобрести оригинальные и качественные фирменные вещи.Â